rorov s >
fotoBumca k OId

(Ne8)

PaspabomaHo yqumernem mamemamuKu
MOY «COLL» n. Abxepom
Kopmkepocckozo patioHa Pecrnybnuku Kom
MuwapuHot AnbbuHol eHHaldbesHOU




3aanaHve 7

Ha KoopAUHATHOU NpaMoOU OTMeYeHOo

YANCNO a.
5 6

>
O 1 a

Kakoe u3 yTeepxaeHUU OTHOCUTENbHO
3TOr0 YUCNA ABNSAETCSA BEPHLIM?

1) 8-a>0 2) 8-a<0 3) a-5<0 4) a-6>0 ,

OT1BerT:




3aanaHue 8

HaﬁTM 3Ha4eHWNe BblPaKEHUA
V1872416 =+4/18-72-16 =  OTtBeT:
144
3aaaHue 8 B-17

\/(3\/3 —7)? =33 =




3aanaHue 9

PelwunTte ypaBHEHUE N €CINN OHO UMEET
bornee 0HOro KOpH4, B OTBETE 3annLunTe
MEHbLLUNN N3 KOPHEN.

x%-6X=16

OTBeT: -




~ 3aaaHue 10

B cpeaHem 13 80 KapMaHHbIX POHaPUKOB,
NOCTYNUBLLMX B Npoaaxy, 6 HemcnpaBHbIX.
Hangmnte BepOSATHOCTb TOro, YTO BbIOPaAHHbLIN
Hayrag poOHapuK OKaXXeTcs UcnpaBeH.




3aaaHue 10
Y 6abyLiku 25 yalwek: 5 ¢ KpaCHbIMU
LBeTamMu, octaribHble ¢ CUHMMW. babyLlka
HanmMBaeT Yau B cllydanHO BbIOpaHHYIo

Yyallky. Hangute BepOoATHOCTb TOrO, YTO 3TO
OyOeT yawka ¢ CAHUMU UBeTaMMm.

OTBeT:




3aaaHue 13

l"lanT 3HaYeHne BblparkeHmAa npun a=17, c=60

8a 64a°+c®*  c—64a 77?7

C 8ac 8a 8ac




3aaaHue 13

llanT 3HaYeHne BblparKeHnA nNpun X = 6,9;
v=-9,3

xy+y?  6x
18x X+y




3anaHue 13

MaiTN 3HayeHMe BblparkeHua npna=-0,3

a’—36 (77?1
2a2+12a  2a(??M?)




~ 3aaaHue 14

leHTpOoCTPpEMUTENBHOE YCKOPEHNE NPU
OBUMKEHUN NO OKPYKHOCTU (B M/C?) MOXKHO
BbIUMCANTBL No dopmyne a=w*R, roe w — yrnosas
ckopocTb (B ¢ 1), a R — pagmnyc oKpy»KHOCTM.
[Monb3yacb aTon dopmynon Hanaute pagmyc R

(B meTpax), ecnu yrnioBas CKOPOCTb PaBHa

8,5c” 1, a LeHTpOCTpeMuUTENbHOE YCKOPEHWE~
pasHo 505,75 m/c’.

= & SIS



PelweHue

Echu a=w*’R

a 505,75
R===

w? (8,5)2

505,75 _

777?

OTBerT:




~ 3apaHue 14

leHTpOCTpEMUTENBHOE YCKOPEHUE NMPU
OBUMKEHUN NO OKPYHKHOCTU (B M/C?) MOXKHO
BbluMCAUTb No popmyne a=w*R, roe w — yrnosas
ckopocTb (B ¢~ 1), a R — paanyc OKpYKHOCTU.
[Monb3yAacb aTon dopmynon Hanaute pagmyc R (B
MeTpax), eC/IM YI0Bas CKOPOCTb paBHa 6¢~ 1, a

LEeHTPOCTpeMUTE/IbHOE YCKOPEeHMe PaBHO
OTBeT:

b T R : ’

-




3anaHue 14

B donpme «PoaHmnk» CTOMMOCTb (B pyonsax)
Konogua mn3 xkene3obeToHHbIX Koneu
paccunTbiBaeTca no popmyne C = 6000 +
4100n, rae n —4Yn1cno Konevw, yCTaHOBJIEHHbIX
B Kornogue. [lonb3yack opMyIiou,
paccynTanTe CTOMMOCTb Konogua mns 20

koneuy,. OTBeT ganTe B pyonsx.
OTBeT:




3aaaHue 15

YKaXKute pelueHmne CUCTEMbl HEPABEHCTB
{—12 +3x >0

9 —4x > —3 1) HeT pewieHue




3aaaHue 15

YKaXkute pelleHmne HepaBeHCTBa

(x+5)(x-2) < 0 1)5:2:—>




3anaHue 16

B A ABC nssectHo, 4Tto AC=18, BM
— megmnaHa. BM= 14. Hanaute AM.

OTBeT:




3anaHue 16

B A ABC nssectHo, Yyto AB =8, BC =
10, AC = 14. Hangute cos/ABC.

3 10 [1o Teopeme
KOCUHYCOB:

C OrTBer:-




Teopema KOCUHYCOB

KBagpaT CTOpPOHbI TpeyronbHuKa paBeH
CYMMe KBaapaToB ABYX OPYrnMx CTOPOH
MWHYC yOBOEHHOEe Npon3BeaeHne aTux
CTOPOH Ha KOCUHYC yrna mexay HUMW.

(dbopmMyny cMOTPUM B CrpaBOYHUKE)

”~




3anaHue 17

B oKpy>XHOCTU C LLleHTPOM B ToUke O OTpe3sKku
AC 1 BD — anameTtpebl. Yron AOD paBegigg¥4°
Hangute yron ACB. OTtBeT gante B
rpagycax.

OTBerT:

A O1§|§eT:




3anaHue 18

CymMMma OByX yrrnoB paBHODeOpeHHOM
Tpaneuun paBHa 352°. Hanante MeHbLLINN
yron Tpaneuun. OTBET AanTe B rpagycax.

[\

OTBeT:




3anaHue 18

[lnaroHanu napannenorpamMmma paBHbl 10 n
30, a yron mexay HMmm paseH 30°. Hangute
nnowjagb 3Toro napannenorpamMmma.

v Teopem
- a

OTBeT:




1

S =_dy -d> sing

Iomanoer napasjuiesiorpaMma  pasBHa

ITOJIOBHHC IIPpOH3BCIACHHsA CIO JJdHA-

TOHAJIEH HaA CHHYC YyIJla MeEeXay

Dubnitd bopmvna: '



ITnomaaes napa/vieJiorpaMmMa paBHa
IIPOM3BEJEeHHIO IBYX ero CTOPOH Ha
CHHYC yrjia MeXJy HUMH




3anaHue 18

CTopoHa pomba paBHa 10, a 0aMH 13 YrroB
9TOro pomba paBeH 150°. HanauTte nnowaab
9TOro pomboa.

OTBeT:




BGAOHMC 20 ' ' OTBeT:

Kakve 13 cneayowmx yTeepaeHuin BepHbI?

1). BnncaHHbIN yrosn, onuparLwnnca Ha
ONamMeTp OKPY>XXHOCTU, MPSAMOMW.

2). TpeyronbHMKa co cTopoHamu 1,2, 4 He
CyLLEeCTBYeET.

3). [lBe npamMble, nepneHankynapHble
TpeTben NPAMON, NeprneHaNKYNApHbI apy;




3aaaHue 20 OTser:
Kakue 13 crieqyowmx yTBepKaeH it BEPHbI?

1). OonH 13 yrnoB TpeyrorbHUKa BCeraa He
npesbilaeT 60 rpagycos.

2). Ecnu anaroHanun napannenorpamMmma
PaBHbI, TO 3TO NPAMOYTONbHUK.

3). [1Be npamble, napannenbHble TPeTbeun
NpaAMOU, NnepneHaANKYNApPHGLI. ’




3aanaHue 20 % OTBeT:

Kakue 13 cnegyrowmnx yTBepXxaeHun Béprl?

1). Ecnu anaroHanu napannenorpamMmma
pPaBHbIl, TO 3TOT NapannenorpamMmm ABnsieTcs
KBagpaToM .

2). Cymma yrrnoB paBHODegpeHHoro
TpeyronbHMKa pasHa 180°.

3). 'Nnowaab Tpaneunn paBHa




3aaaHue 21

PewnTe ypaBHeHME

x2-2x+vV5 —x =vV5 —x +24




3aaaHue 21

PelunTe ypaBHeHUe
x>+ 4x*-9x-36=0




3aaaHue 21

PewnTe ypaBHeHME

1
(x —3)%

£ AL SEs



Ncnonb3osaHHbIe pecypcbl
Cxpan-Ha6op

https://photoshop-master.ru/adds/scrapbooking/20847 - skrap-nabor-detskiy
-dekor. himl

Yronok

http://img-fotki.yandex.ru/get/6716/16969765.141/0 74c92 bc31c42f M.
png
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